

**Мебель на заказ
по вашим размерам
и желанию**

**Шкафы-купе,
Комоды, кровати,
Кухонные гарнитуры
и многое другое**

Распродажа мебели

**п. Кавалерово, ул. Больничная, 2-В
(мебельная мастерская).
Тел.: 9-51-32, 9-34-19, 89243288997.**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 10 августа 2011 г. №94 (9561)

Новости короткой строкой

В ходе подготовки к ОЗП предприятиями коммунально-го комплекса намечено выполнить работ за счет собственных средств на сумму 25,498 млн. руб. фактически выполнено на 13,148 млн.руб. Намечено подготовить:

- наружных сетей теплоснабжения - 39,58 км, фактически подготовлено - 34,0 км - 85,91%;
- наружных сетей водоснабжения - 98,2 км, фактически подготовлено - 45,436 км - 46,3%;
- наружных сетей водоотведения - 57,3 км, фактически подготовлено - 34,3 км - 59,86%.

В ходе подготовки к ОЗП управляющими организациями намечено выполнить работ по подготовке жилищного фонда за счет собственных средств:

- на сумму 1,5 млн. руб. фактически выполнено на 1,285 млн.руб.
 - подготовить к ОЗП - 187 ед. многоквартирных домов общ. площадью - 363,6 м²
 - фактически подготовлено - 49 ед. общей площадью - 119,3 м² - 32,81 %.
- Ведется подготовка к ОЗП учреждений соцкультбыта:
- намечено подготовить 59 учреждений;
 - фактически подготовлено 25 ед. 42,4%.

Намечено выполнить капитальный ремонт МУЗ Кавалеровская ЦРБ:

- приступили к работам по капитальному ремонту сетей теплоснабжения стационара МУЗ ЦРБ.

03.08.2011 г в администрации Кавалеровского муниципально-го района, по инициативе администрации Кавалеровского городского поселения, прошла рабочая встреча председателей ТСЖ Кавалеровского и Хрустальненского городских поселений с представителями филиала «Дальнегорский» КГУП «Примтеплоэнерго» по вопросам оснащения многоквартирных домов общедомовыми приборами учета использования холодной воды, о ходе подготовки жилищного фонда ТСЖ к отопительному периоду 2011-2012 годов, об оснащении систем отопления домов регулирующей арматурой. По всем вопросам приняты положительные решения.

Наш корр.

6 августа на кавалеровском стадионе «Труд» состоялась очередная встреча первенства Приморского края по футболу второй лиги. Встречались команды «Кристалл» (Кавалерово) и «Ханка» (Камень – Рыболов).

Первый тайм встречи проходил с большим преимуществом кавалеровской команды, однако ни одна из 5-8 представившихся возможностей не была реализована.

Первый гол был забит лишь на 70 минуте игры, после чего команда «Кристалл» стала играть увереннее, смогла провести еще три мяча.

Следующая игра на стадионе «Труд» состоится 13 августа. Играют команды «Кристалл» (Кавалерово) и «Старт» (Дальнереченск). Начало в 17-00, цена билета 50 рублей.

Подведены итоги VIII Всероссийского конкурса учебно-исследовательских экологических проектов школьников «Человек на Земле», проходившего в течение 2010 – 2011 учебного года в г. Москве.

В соответствии с Положением конкурса жюри под председательством члена-корреспондента РАН А.П. Капицы присудило Дипломы «Хранители Земли» семи ступеней: от начальных ступеней до высшей – Седьмой. Учащиеся МОУ СОШ № 3 п. Кавалерово Кинцле Полина и Ласун Анастасия награждены дипломами VI ступени за проект «Пища богов, или аллергия?», представленный в номинации «Экологические проблемы поселений». Панкова Татьяна Владимировна, учитель МОУ СОШ № 3 п. Кавалерово, получила диплом как руководитель проекта-победителя.

Kavalerovo.com.

В крайизбиркоме пройдет презентация новых комплексов обработки избирательных бюллетеней

В Избирательной комиссии Приморского края пройдет презентация новых технических средств подсчета голосов избирателей и участников референдума.

Как рассказали в краевой избирательной комиссии, в Приморье по распределению ЦИК РФ будут направлены 77 комплексов обработки избирательных бюллетеней. Они будут использованы на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания шестого созыва и депутатов Законодательного Собрания Приморского края в декабре 2011 года.

Презентацию технических средств подсчета голосов проведет секретарь Центральной избирательной комиссии РФ Николай Конкин.

Презентация новых комплексов обработки избирательных бюллетеней КОИБ-2010 пройдет 15 августа в 15:00 в Избирательной комиссии Приморского края.

Пресс-служба АПК.



Молодежная политика

Из выступления Председателя правительства Российской Федерации, Лидера Партии Владимира Владимировича Путина на встрече с участниками молодежного образовательного форума «Селигер-2011».

Самым главным является консолидация общества. Консолидация самых разных людей – с разными политическими взглядами, представлениями о будущем, но всё-таки консолидация на базе любви к Отечеству – вот это является самым главным.

Коллеги ваши, которые говорят о том, что Общероссийский народный фронт создан для того, чтобы обеспечить успех «Единой России» на выборах, в значительной степени правы. Действительно, Общероссийский народный фронт призван расширить общественно-политическую базу «Единой России», привлечь на её площадку новых людей с интересными и реализуемыми идеями и предложениями по решению проблем, перед которыми стоит страна. А что здесь плохого-то? Я считаю, что это только позитив. Здесь нет никакой засады, какой-то двойной

игры. Да, я прямо так и говорю: мы хотим расширить базу поддержки «Единой России» и обновить саму «Единую Россию», чтобы на её площадку и по её каналам во власть в муниципалитете, регионе, Федерации пришли новые, интересные, красивые и молодые люди с интересными, перспективными, нужными для страны идеями, которые они могут и хотят реализовать. Для этого и создан Общероссийский народный фронт.

Роль молодёжи не ограничивается только «Народным фронтом». Ведь это только инструмент, способ для того, чтобы подрастить ситуацию в положительном плане и, как я уже говорил, привлечь талантливых, молодых, интересных людей (прежде всего, молодых) для того, чтобы решать задачи, перед которыми стоит страна. Кто-то сказал, что вообще все-все основные самые инте-

ресные открытия совершаются молодыми людьми. Это первое. И второе, я уже побоясь сейчас соврать, что именно сказал Виктор Юго, но очень хорошие вещи он сказал. Он сказал, что самые яркие победы – это награда за мужество. А на такие поступки во всех сферах способна прежде всего молодёжь, молодые люди, которые думают о перспективах своей собственной жизни, а значит, и о перспективах страны. В этом смысле, конечно, я был бы очень рад, если бы всё большее и большее количество молодых людей посвящало себя общественной деятельности, информационной деятельности – тому, чем вы занимаетесь, в широком смысле слова. И в рамках фронта тоже приходило бы в молодёжные общественные организации, в «Единую Россию», в другие партии по своим убеждениям и представлениям о том, что именно нужно нашей стране на сегодняшний день, на перспективу.

По материалам РИА Дейта.ру.

Известные российские актеры снова встретятся с приморцами

В рамках IX Международного кинофестиваля стран АТР «Меридианы Тихого» известные российские актеры традиционно встретятся со своими поклонниками в разных уголках Приморья.

В этом году в кинотуры по краю отправятся Сергей Степанченко, Валентина Талызина, Игорь Ливанов, Максим Кривошеев, Борис Смолкин, Александр Песков, Александр Пятков, Евгений Леонов-Гладышев и Татьяна Абрамова.

Творческие встречи пройдут с 20 августа по 21 сентября. В этом году состоится более 80 творческих встреч с известными российскими актерами. Они побывают в Уссурийске, Артеме, Находке,

Спасске-Дальнем, Лесозаводске, а также поселках и селах всех районов Приморья.

Напомним, проведение кинотуров – инициатива губернатора края Сергея Дарькина. Губернатор считает, что приобщиться к празднику кино должны все жители края. В рамках Международного кинофестиваля стран АТР «Меридианы Тихого» ежегодно проходят творческие встречи с известными российскими актерами. Марш-

руты кинотуров охватывают все районы Приморья, давая возможность жителям края пообщаться с любимыми актерами и увидеть хорошие картины.

Жители Владивостока также смогут увидеть известных российских актеров не только во время церемоний открытия и закрытия кинофестиваля. Участники кинотуров проведут творческие встречи и для жителей краевого центра. А заслуженный артист России Борис Смолкин даст мастер-класс для студентов театрального факультета ДВГАИ.

Пресс-служба АПК.

Нам пишут

Душа её - как чуткая птица

Живёт в п. Фабричный женщина большой и светлой души. И душа её как чуткая птица летает от одного человека к другому и совсем не от праздного любопытства, а от великой заботы – понять и помочь, подставить своё крыло нуждающемуся (много ли таких людей встретишь сейчас?).

Мудрая голова у этой женщины-птицы. Многие, старше чем она, уважают и прислушиваются к её советам. Она всегда готова успокоить, ободрить, бескорыстно поддерживать. Сама не унывает, хоть жизнь её была и не раз. При всей видимой мягкости, это стойкий и гордый человек. Здоровьем не

блещет, но это запрещенная тема, вот пошутить, посмеяться, спеть – это для неё. Не пропускает ни одно культурное событие в районе – подпитывает свои духовные силы. А уж какая она болельщица на этих праздничных мероприятиях. Выдают её сияющие от удовольствия глаза и красные от аплодисментов руки. Искренняя, эмоциональная она выделяется из всех зрителей и заражает окружающих.

Внимательность и ответственность неотъемлемые черты её характера. Всеми силами помогает дочери воспитать достойных внуков, старается зажечь в них искру творчества. Они, как и их бабушка и поют, и пляшут, и мастерят. Ловкие руки у этой женщины. Недаром она многие годы была связана с медициной, и по сей день лечит окружающих и словом, и делом. Самое до-

рогое украшение в её квартире цветы и целая стена книг. Она очень любит литературу. А при желании сама обо всём может рассказать в стихах – настоящая народная поэтесса, но скромничает и мало кто знает об этом её таланте.

Дачница-огородница неистощимая: экспериментирует, прививает «завивает» и непременно делится с подругами своими достижениями. Кому – цветок, кому – росток, кому – клубень. Вокруг неё всегда люди. Какое точное имя дали ей родители – Людмила! 10 августа у Л.Т. Акимовой юбилей.

Милая Людочка, все твои приятели и подруги искренне поздравляют тебя.

Пусть твои крылья никогда не опускаются, пусть твоё большое трепетное сердце бьётся ещё долго-долго на радость людям.

Друзья.

Претензия к почтальонам

Уже несколько раз почтальоны районной почты допустили оплошность в доставке корреспонденции жителям дома № 86 по ул. Арсеньева.

Например, в июне 2011 г. в одну из ячеек почтового ящика этого дома вбросили газету «Северное Приморье», адресованную жителю дома № 88. Пришлось искать квартиру и вручать газету подписчику. (Благо дома рядом). Нередко соседка по площадке отдавала мне газеты, брошенные в её ячейку.

29 июля с.г., в пятницу, мне обычно приносят «Российскую газету – неделя». В этот день на месте её не оказалось. Решила подождать до субботы. 30 июля доставили только «Правду» и «Авангард». Позвонила в доставку, спросила была ли «Российская»? Оказывается, была... Почему не доставили? Ничего из объяснений работника так и не поняла. Спрашивала под замком ли почтовый ящик? На крышке замка нет, да он и не предусмотрен. А ячейки все под ключом. Почтальоны в этом могут убедиться.

Я живу 49 лет в доме № 86 и ни разу из почтового ящика ни одна газета, либо другая

корреспонденция не исчезали. Значит, на сей раз почтальон опять вбросил мою газету не по адресу. Но не каждый ведь будет искать правильный адрес, получил случайно, ну и ладно. А ведь на каждой газете четко указаны и номер дома и квартиры. Всё дело в том, как относится работник почты к своим обязанностям. В данном случае – это халатность и безответственность, за которые почтальон должен ответить. А «Российскую газету – неделя» требую мне доставить.

В. САМОЙЛОВА,
ул.Арсеньева, 86. п. Кавалерово.

Это всё – беспредел

«Все дороги ведут в Рим, а бездорожье – к нам,» – так сказал классик современного афоризма Геннадий Малкин.

Бездорожье ведет именно к нам, к дому на семи ветрах и перепутье дорог в четырех направлениях – на улице Арсеньева, 94. Это уже не просто жилой дом с двориком для жильцов, игровыми площадками для детей, всё вокруг – и во дворе, за домом – стоянка для автомобилей круглосуточная.

Машины стоят во дворе по 5 – 8 ежедневно, да ещё приезжающие на разгрузку пока в два магазина, а скоро откроется ещё один магазин. Машины выстраиваются с утра между нашим домом и бывшим управлением Хрустальненского орденноносного горно-обогатительного комбината.

Владельцы множества торговых точек на этой небольшой территории ежедневно приезжают на работу в киоск, в интернет-кафе, в магазин и «Хлебосол» (и надо заметить, что эти организации работают круглосуточно), едут в новый магазин «Таймень», в контору судебных приставов, в «Россельхозбанк», в магазин канцелярских товаров, в редакцию «Северное Приморье», и ещё в десятки различных организаций и учреждений в тот дом, где временно располагалась средняя школа № 1.

Все едут, едут, едут круглосуточно, машины оставляют в этом узеньком с рабитой дорогой переулке. Расстояние между нашим домом и бывшим управлением ХГОКа не более 20 м, а днем там стоят до 20 машин. Ещё ежеминутно (нет, не несутся) пробираются между ухабами, ямами, траншеями, скрипя, громыхая, проваливаясь в выбоины на дороге другие машины. Перейти дорогу в этом переулке, что называется, себе дороже: из-за машин, стоящих справа и слева на обочинах, не видно вылетающих навстречу и подпирающих сзади автомобилей всех мастей-марок. Расстояние между домами всё сокращается, переулочек становится всё уже и уже, как например, около почтамта.

Настроено столько крылечек и ступенек, вспомогательных помещений к магазинам, к ресторану – это склады, там же и шашлычная, и опять же десятки машин. Кажется, что ты идёшь не по центру районного поселка, а блуждаешь по бесхозной автостоянке.



Не пройти, не проехать...
Фото Б. ФЕДОРОВА.

Пешеходу идти опять же невозможно без риска для жизни, того и гляди машина на тебя вылетит и собьет; а уж быть под грязным душем из лужиц, по которым несутся водители, это стало частым явлением.

Ну почему среди водителей автотранспорта процветают вопиющие хамство, неуважение к пешеходам, бесстыдство?

Вот пример. Встретились мы – три учительницы, стоим почти на почтовом крыльце, совсем не на проезжей части дороги. И вдруг рычание озверевшего водителя:

– Вы, ё... старухи, чо здесь стали?

Нам на троих двести тридцать лет, ему – зрелому от вседозволенности мерзавцу не более 22-х, рядом с ним в кабине промолчавшая девица.

Допустим, мы и номер автомобиля запомнили, и пытались поговорить-повоспитывать сидящего за рулем папиной машины негодяя. Но подобные ситуации не редкость.

Пешеходы для разнужданных водителей на любой трассе, дорогах в жилых массивах, что щепка в глазу, которая мешает им нестись со скоростью ветра.

И носятся они без оглядки на людей, животных и, самое возмутительное, они уже не остерегаются попасть на глаза службы ГИБДД. Это беспредел.

Ночью включают в машинах магнитофоны на такие децибелы, что не просто разбудят жильцов целого квартала, но испугают, поднимут и детей, и больных людей. И въезжает каждая машина в нашу «зону развлечения» около «Хлебосола» и скамеечки для влюбленных со своей эксцентрической рок-музыкой, рэпами, воровским аргю. Это опять же беспредел.

В милицию звонили. Ответили так: «Запишите номер машины, включающей громкую музыку, мы накажем водителя».

Я, пенсионерка, пойду в три-четыре часа ночи записывать номер автомобиля? Есть службы, призванные оберегать спокойствие граждан днем и ночью. У полиции есть полномочия, есть транспорт.

Соседка рассказывает: «Положили меня в больницу. Думала, отосплюсь, отдохну от ночного шума в нашем доме. Так нет! До двух часов ночи гремит музыка в «Банном дворе». Да что это такое? – возмущается женщина. Всё тоже: нет порядка, нет спроса с нарушителей. Наказывали бы их штрафами, хватило бы средств на ремонт дороги. И пока торговля спиртным будет круглосуточной будет полнейшая неразбериха, пьянство, ор, одним словом бардак. Посетители этих злочных мест где пьют, там освобождают свои желудки и мочатся, ведь поблизости нет туалетов ни у киоска, ни у «Хлебосола».

Санэпидстанция есть у нас в районе? Ну спросите же с предпринимателей за ночные сборища, за вонь и грязь у их торговых точек. Почему допустили этот кошмар в центре поселка?

Есть парк, там место для ночных развлечений. Хотят предприниматели продать за ночь сотни литров спиртного, пусть организуют торговлю там, а не под окнами жилого дома и в ста метрах от школьного двора и администрации района.

Спасите наши души, власть имущие! Прошу считать мою статью официальным обращением к службам, от которых ждем помощи по всем обозреваемым проблемам.

Евгения Ивановна ЛУКАШЕВИЧ,
ветеран педагогического труда.

Социальная политика

Почти 17 млрд. руб. поступило на обязательное пенсионное страхование в Приморском крае

За первое полугодие 2011 года в отделение Пенсионного фонда РФ по Приморскому краю на обязательное пенсионное страхование поступило 16,8 миллиардов рублей страховых взносов. Это на 44,2 процента больше, чем за аналогичный период прошлого года. Данный показатель составляет 46 процентов от годового прогноза поступлений.

Кроме того в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования от Приморского края в первом полугодии поступило 1,9 миллиардов рублей страховых взносов. Это в 3,7 раза больше по отношению к аналогичным поступлениям в 2010 году. В бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования - 1,3 миллиарда рублей. Это цифра также превышает объем поступлений в сравнении с прошлым годом в 1,4 раза.

Как объяснили в отделении Пенсионного фонда по Приморскому краю, столь значительный рост поступления страховых взносов во внебюджетные фонды в нынешнем году связан с повышением тарифов страховых взносов на ОПС с 20 до 26 процентов и на ОМС в Федеральном фонде обязательного медицинского страхования с 1,1 до 3,1 процентов. А также ростом фонда оплаты труда работника, с которого взимаются страховые взносы, с 415 до 463 тысяч рублей в год, ростом зарплат и системной работой со страхователями всех категорий.

Напомним, в настоящее время Пенсионный фонд Российской Федерации продолжает принимать от работодателей одновременно Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за первое полугодие текущего года. А также сведения индивидуального (персонифицированного) учета за второй квартал 2011 года.

Отчетность по уплаченным страховым взносам по форме РСВ-1 и сведения индивидуального (персонифицированного) отчета представляются страхователями в ПФР не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Таким образом, 15 августа 2011 года – последняя дата сдачи отчетности по страховым взносам за первое полугодие и сведений индивидуального (персонифицированного) учета за второй квартал текущего года.

Все формы отчетности, документов по персонифицированному учету, рекомендуемый порядок их заполнения, программы для подготовки отчетности и изменения в порядке представления страхователями РСВ-1 и сведений по персучету в электронном виде размещены на официальном сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Работодателям». Также их можно получить в территориальных органах ПФР по месту регистрации страхователя.

Пресс-служба АПК.

Международный форум

Юные арсеньевцы — послы мира и дружбы

Шесть арсеньевских школьников приняли участие в Международной Азиатско-Тихоокеанской конвенции в японском городе Фукуока. С 1994 года ученики арсеньевских школ становятся участниками конвенции. По сложившейся традиции именно арсеньевские ребята представляют Россию на этом международном форуме.

Всего в Фукуоке в течение разных лет побывали более ста арсеньевских детей. Многие из этих ребят продолжают поддерживать связи со своими сверстниками из разных стран мира, с японскими семьями, где они проживали. При арсеньевской школе № 1 уже несколько лет работает бридж-клуб, который объединяет ребят, побывавших с визитами дружбы в Японии в разные годы. Руководит клубом учитель английского языка Наталья Павлова, она и возглавляла в этом году делегацию арсеньевских школьников в город Фукуока. Кроме 11-летних школьников – дети именно этого возраста принимают участие в конвенции – в Японию в этом году отправилась ученица школы № 4 Любовь Капустина, активный член бридж-клуба. Люба несколько лет назад также в составе делегации арсеньевских детей была в Фукуоке и вот теперь за свою активную деятельность по сближению народов наших стран вновь удостоилась этой чести.

Арсеньевским детям запомнились дни, проведенные в международном лагере, экскурсии в зоопарк, на телевышку и местные храмы, отдых в парках развлечений и на море. А главное – дети

жили в японских семьях и подружались со своими сверстниками. Именно такую цель – подружить ребят из разных стран, чтобы, став взрослыми, они сохранили добрые отношения со своими соседями – преследуют организаторы конвенции. На пресс-конференции в управлении образования ребята, вернувшиеся из Японии, делились своими впечатлениями. Школьники рассказали, как их японские братья и сестры учили готовить суши, носить кимоно, играть в национальные игры. Наши дети тоже научили японских друзей любимым играм.

Что удивило наших детей в Японии? Например, то, что в японских школах вместо звонка звучит музыка, что учителя школ хорошо знают английский, а любимая спортивная игра японских школьников – бейсбол. Еще дети обратили внимание на особые отношения в японских семьях: родители не повышают голос на детей, не ругают их за шалости. А те, в свою очередь, ведут себя спокойно и не шалят сверх меры. Словом, удивляло многое – и другая культура, и достопримечательности Страны восходящего солнца, и японские дома, школы, парки. В Японии дети попробовали сырую рыбу и научи-

лись есть палочками, а еще выучили несколько японских слов.

Арсеньевские дети подарили своим новым друзьям из разных стран поделки, которые делали своими руками, – тряпичные куклы, сувениры. Домой привезли подарки от друзей со всего мира. В лагере, где дети из разных стран провели несколько дней, члены арсеньевской делегации пользовались особой популярностью. Это и не удивительно – конвенция собрала делегатов из Азиатско-Тихоокеанского региона, поэтому наши светлоголовые дети привлекали всеобщее внимание. На память остались фотографии с детьми разного цвета кожи. Дети узнали названия множества стран, которых не слышали до сих пор – таких, как государство Кирибати, затерявшееся среди островов Полинезии: с юными жителями этой страны арсеньевцы проживали вместе в лагере.

В программе пребывания в лагере было выступление представителей разных стран. Наши ребята, в ярких сарафанах и рубашках, танцевали русский народный танец – и вновь оказались в центре внимания ребят и взрослых разных национальностей. А 1 сентября ребята, побывавшие в Японии, расскажут своим одноклассникам о днях, проведенных в Стране восходящего солнца, научат их делать оригами и играть в японские игры.

Александра ЕГОРОВА.

Природа и человек

Россия и Германия объединились для сохранения ценных лесов Бикина

Инициированный WWF российско-германский климатический проект по охране девственных лесов реки Бикин получил поддержку на высшем межгосударственном уровне.

Меморандум о взаимопонимании в отношении содействия реализации проекта «Охрана действенных лесов реки Бикин для уменьшения влияния изменений климата (Дальний Восток, Россия)», осуществляемый в соответствии со статьей 6 Киотского протокола, стал одним из документов, подписанных 19 июля в Ганновере в ходе переговоров Президента РФ Дмитрия Медведева и Федерального канцлера ФРГ Ангелы Меркель.

Данный проект реализуется с 2009 года WWF России и WWF Германии в бассейне реки Бикин совместно с общиной коренных малочисленных народов «Тигр» и финансируется Правительством Германии в рамках Международной климатической инициативы ФРГ.

Минэкономразвития РФ и Министерство окружающей среды, охраны природы и безопасности ядерных реакторов ФРГ, подписавшие меморандум, признают важность предложенных проектом «Охрана действенных лесов реки Бикин» новых финансовых механизмов для защиты российских девственных лесов на основе их роли в сохранении климата, для улучшения социально-экономических условий жизни местных сообществ и защиты популяции амурского тигра. Стороны намерены обеспечить максимальную поддержку реализации данного проекта.

По мнению WWF, Россия продемонстрировала готовность брать на себя серьезные обязательства по действительно инновационным проектам в области устойчивого лесопользования.

«В течение вот уже 20 лет общественность отстаивает леса реки Бикин от притязаний лесопромышленников. За последние три года, в ходе реализации российско-германского климатического проекта, нам удалось доказать глобальную ценность лесов Бикина. Этот крупнейший массив кедрово-широколиственных лесов, не имеющий аналогов в Северном полушарии, имеет принципиальное значение для проживающих здесь представителей коренных малочисленных народов, в качестве ключевых местообитаний амурского тигра и вносит существенный вклад в сохранение климата планеты», – говорит Евгений Лепёшкин, координатор по комплексному лесопользованию Амурского филиала WWF России. – Поэтому поддержка проекта на уровне руководителей двух стран – событие закономерное и, одновременно, знаковое. Оно ясно показывает – руководство России и Германии признает уникальность «русской Амазонки» и придает большое значение ее сохранению».

Главной задачей проекта WWF является сохранение кедрово-широколиственных лесов Бикина от вырубки. Бикинская орехово-промысловая зона и полоса водоохранной зоны общей площадью 461154 гектаров предоставлены общине коренных малочисленных народов «Тигр» в аренду на 49 лет для заготовки пищевых лесных ресурсов и лекарственных растений. Первые три года расходы по оплате аренды несет Германский Банк развития, а затем община должна сама суметь ее оплачивать за счет заготовок кедровых орехов, элеутерококка, папоротника, лимонника и других недревесных ресурсов леса.

Подсчитано, что девственные леса среднего течения реки Бикин аккумулируют биомассу, позволяющую удерживать не менее 113 млн тонн углекислого газа. Поэтому сохранение этих лесов с предотвращением промышленных рубок на их территории позволит сделать существенный вклад в борьбу с глобальным изменением климата. А получаемый природоохранный эффект, переведенный в так называемые «углеродные кредиты», позволит финансировать проект по сохранению Бикина в долгосрочной перспективе. Являясь богатейшей кладовой пищевых лесных ресурсов, леса Бикина формируют кормовую базу для копытных и пушных зверей, что, в конечном итоге, положительно отражается и на популяции амурского тигра, и на благосостоянии удэгейцев и нанайцев, ведущих традиционный промыслово-охотничий образ жизни.

Елена СТАРОСТИНА..

На заметку

Как правильно ухаживать за мобильным телефоном

Врачи, сравнивая и определяя самые грязные места и предметы в доме, в список включили и мобильные телефоны, причём, они находятся в числе первых в перечне. И это не случайно, ведь телефонный звонок может застать нас в момент, когда мы заняты мытьём полов или автомобиля, приготовлением еды или чисткой унитаза и так далее. И, боясь пропустить звонок, мы грязными руками хватаем трубку...

Телефон выскальзывает из рук и падает на пол, на землю, а мы его, едва стряхнув с него песок, засовываем в карман с деньгами или прочими мелочами, в сумку, на дне которой находится столько всего, что и сами не знаем толком. Часто телефон валяется на столе среди продуктов, на кресле или диване, в машине... А когда вы последний раз его чистили?

Посмотрите на телефон внимательно – наверняка он в пятнах! Одно дело, что просто негигиенично грязным телефоном пользоваться, так это ещё и ему на пользу не идёт. Поэтому приобретите полезную привычку – регулярно чистить свой телефон.

(Окончание на 4 стр.)

Семинар «День поля»

У Приморья выдающиеся перспективы в производстве зерновых

Каких успехов удалось добиться сельхозпроизводителям в этой области продемонстрировало крестьянско-фермерское хозяйство Анатолия Стаценко в рамках Научно-производственного семинара «День поля».

Здесь обрабатывается около пяти тысяч гектаров пашни. На этой территории земледелец занимается выращиванием пшеницы, ячменя, ржи, овса и сои, а также ведет экспериментальные посевы высокопродуктивных сортов этих культур.

«Очень важен такой формат семинара, когда на площадке конкретного хозяйства, в реальных экономических условиях показано внедрение новых сортов зерновых, которые дают высокую урожайность», – подчеркнул председатель Законодательного Собрания Виктор Горчаков. – Показана современная техника, которая может попасть на вооружение тружеников села. Здесь же происходит обмен мнениями по разным вопросам. В целом число прибыльных хозяйств в Приморском крае неуклонно растёт. Рост объёмов производства по сравнению с прошлым годом составил уже 4,5 процента. Поэтому можно отметить, что положительные тенденции есть. Но мы считаем, что при большей финансовой поддержке со стороны краевого бюджета урожайность и достижения были бы больше».

Агроном крестьянско-фермерского хозяйства «Стаценко А.М.» Остапенко Александр рассказал про первый год эксперимента по выращиванию гибрида пшеницы

под названием «Тритикале»: «Этот сорт образуется путем скрещивания двух культур – озимой пшеницы и ржи. При этом существенно повышаются качественные показатели такой пшеницы: урожайность более 100 центнеров с гектара, устойчивость к вредителям, болезням и климату».

«Наше хозяйство существует с 1991 года. Более 20 лет мы занимаемся производством зерновых культур», – рассказал о своем деле глава КФХ Анатолий Стаценко. – С начала девяностых годов мы испытываем различные озимые сорта: сибирские, алтайские, омские, волжские и другие. Сегодня мы остановились на сортах Ульяновского НИИ сельского хозяйства. Это пшеница «Волжская засухоустойчивая». Также мы наблюдаем за посевами шести сортов краснодарской пшеницы и трех сортов «Тритикале». «Тритикале» на наш взгляд очень перспективная культура. Она может быть использована местными хлебопекарными предприятиями для производства хлеба и птицефабриками, для обеспечения птиц фуражем».

Следует отметить, что данное хозяйство находится в Михайловском районе, являющимся одним из лидирующих в валовом производстве сельскохозяйственной продукции края. Здесь насчитывается 14 круп-

ных сельхозпредприятий, а вместе с частными сельхозпроизводителями и крестьянско-фермерскими хозяйствами – около 30.

«В нашем районе культура земледелия на высоком уровне, и мы стараемся не сдавать своих позиций. Недаром семинар проходит на этой территории. Кроме того, многие хозяйства получают существенную поддержку из краевого бюджета, в том числе субсидии на произведенную продукцию, техническое переоснащение отрасли, ввод залежных земель. Более 60 млн рублей ежегодно получает район на эти цели. Если бы не эти меры, то таких показателей мы бы не достигли», – сказал глава Михайловского района Анатолий Чеботков.

Как рассказал директор департамента сельского хозяйства и продовольствия Николай Борисов, семинар собрал 225 участников со всего Приморья: «Самое главное, что после теоретической части в Доме культуры села люди не разошлись, а приехали на поля, чтобы увидеть в работе новые комбайны. Это показатель того, насколько такой опыт необходим. В крае ведется государственная поддержка в плане технического переоснащения. Ежегодно на это направляется свыше 100 миллионов бюджетных средств, что позволяет сельхозпроизводителям закупать новую технику и оборудование».

Пресс-релиз ЗАКСа.

Поздравляем!

Уважаемая Раиса Павловна!

Сотрудники библиотек МУ «ЦКДБ» сердечно поздравляют Вас с юбилеем!

Ваша многогранная деятельность, настойчивость и профессионализм, внимательное отношение к проблемам работников культуры поселения вызывают большое уважение, вдохновляют на творческие подвиги, укрепляют веру в собственные силы. От всей души желаем Вам, Раиса Павловна, - в работе - вдохновенья, в личной жизни - женского счастья, в кругу друзей и близких - тепла и душевного комфорта.

Пусть жизненная энергия и оптимизм, крепкое здоровье будут постоянными спутниками в Вашей жизни.

На заметку

Как правильно ухаживать за мобильным телефоном

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Лучше всего пользоваться салфетками, специально предназначенными для ухода за телефонами, потому что они пропитаны специальным веществом, которое эффективно и без вреда для аппарата удалит с корпуса следы краски, масла, жира и т. д. Если же таких салфеток у вас нет, то вы вполне можете использовать для этих целей салфетки для ухода за компьютерными мониторами.

Чтобы экран телефона не покрывался царапинами, лучше всего сохранить на нём защитную плёнку, а если вы приобретёте специальный чехол, то в большей сохранности будут и клавиши.

Царапины с экрана телефона можно удалить с помощью полировки. Если вы делаете это самостоятельно, то воспользуйтесь полировочной пастой, но можно сдать ваш телефон в сервисный центр, и там его приведут в полный порядок.

Если вы решили заняться чисткой телефона, то не забудьте перед началом чистки телефона отключить аппарат и отсоединить аккумулятор.

Для удаления пятен с телефона не стоит использовать воду или спирт, так как влага может попасть внутрь телефона и испортить микросхемы. А бензин или другие растворители могут просто повредить пластиковые детали и корпус.

Западающие клавиши свидетельствуют о том, что телефон срочно нуждается в чистке, поэтому воспользуйтесь мини-пылесосом, которым вы чистите клавиатуру компьютера. Если такой техники нет, то вам поможет обычная зубная щётка.

Если по каким-то причинам в ваш телефон попала влага, то можно попытаться спасти его. Первое, что требуется сделать - это выключить телефон и достать аккумулятор, после чего нужно высушить телефон, положив его в тёплое (но не горячее) место или воспользоваться для этих целей феном. Но после этой процедуры лучше отнести телефон в мастерскую для дальнейшей сушки и очистки от окиси.

«Вестник Тернея».

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Объявления

ИЗВЕЩАЮТ

Организатор торгов - конкурсный управляющий ПСМНУ НПО «Сибцветметавтоматика» Салтыков А.В. (692924, Приморский край, г.Находка, а/я 24-55, pischevik@mail.ru, (4236) 64-08-65) сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества должника с открытой формой подачи участниками торгов предложений о цене.

Торги проводятся 22.09.11 в 5— на электронной площадке «Аукционы Сибири» (<http://www.ausib.ru>)

Предмет торгов:
лот №1: нежилое трехэтажное здание производственного назначения, площадью 1959,1 кв. м; нежилое пятиэтажное административное здание, 1205,4 кв. м; двухэтажное административное строение, 496,2 кв. м; одноэтажное строение проходной, 18,8 кв. м; здание - гаража, 927 кв. м, находящиеся по адресу: Приморский край, Кавалеровский район, п. Горнореченский, ул. Советская, 9а.

Лот №2: административное здание, площадью 557,3 кв. м; здание гаража, 299 кв. м, находящиеся по адресу: Приморский край, г. Дальнегорск, ул. Ручейная, 58.

Начальная стоимость лота №1 - 171000 руб., шаг аукциона - 10000 руб., лота №2 - 2120000 руб., шаг - 110000 руб.

Для участия в торгах претенденты до момента окончания приема заявок обязаны внести задаток в размере 10% от начальной стоимости лота на счет ПСМНУ НПО «Сибцветметавтоматика» пореквизитам: ИНН 2515000171, КПП 251501001, р/с №40602810100550053721 во Владивостокском филиале ОАО «Банк Москвы», г. Владивосток, к/с №30101810100000000848, БИК 040507848.

Прием и регистрация заявок ежедневно с 17.00 15.08.11 по 17.00 16.09.11 по месту проведения торгов.

Заявка, подписанная ЭЦП, представляется в электронном виде с указанием сведений и приложений документов согласно п. 11 ст. 110 ФЗ от 26.10.02 № 127-ФЗ и приказу Минэкономразвития от 15.02.10 №54.

Участие в торгах оформляется согласно п. 12 ст. 110 ФЗ от 26.10.02 № 127-ФЗ и приказу Минэкономразвития от 15.02.10 №54.

Победителем торгов признается лицо, предложившее наибольшую цену.

Итоги подводятся в день окончания торгов на ЭП «Аукционы Сибири».

Договор купли-продажи заключается в порядке и в сроки, указанные в ст. 110 ФЗ от 26.10.02 №127-ФЗ.

Окончательный расчет победителя торгов с продавцом осуществляется не позднее 30 дней с момента заключения договора перечислением денежных средств на расчетный счет должника.

Дополнительную информацию о предмете торгов и условиях аукциона можно получить по адресу:

Приморский край, г. Находка, ул. Ручейная, 29 либо по тел.: (4236) 64-08-65.

Рабочие в лес по сбору ореха. Тел. 89140689975.

ТРЕБУЮТСЯ

ОАО «Тернейлес» п. Пластун срочно примет на работу:

- Трактористов на трелевку и вывозку леса (можно без опыта работы на стажировку)
- Вальщиков леса
- Чокеровщиков предпочтительно звеном.
- Водителей вилочного погрузчика (удостоверение машиниста - тракториста категории С)
- Водителей погрузчика WA (удостоверение машиниста - тракториста категории Д)
- Водителей автомобиля категории «Д», «Е»
- Кузнеца
- Докеров - механизаторов
- Токаря - фрезеровщика
- Электрогазосварщика
- Слесаря - ремонтника
- Слесарей - сантехников
- Слесарей по ремонту лесозаготовительного оборудования
- Слесарей по ремонту автомобилей

Механиков - наладчиков
Автоэлектрика
Судовых механиков
Судоводителей.
Молодых людей имеющих удостоверение машиниста-тракториста категории «С» желающих обучиться профессии водителя погрузчика.

Условия работы: вахтовый метод, доставка транспортом предприятия от поселка Кавалерово (либо оплата билетов за проезд), предоставляется койко - место в благоустроенном общежитии, организовано питание в рабочей столовой по доступным ценам, предоставляется полный соцпакет, зарплата от 20000 до 50000, выплата заработной платы регулярно два раза в месяц)

За информацией обращаться по тел.: (42374) 34-7-28, 8-914-070-24-45 с 09-00 до 18-00 в рабочие дни.

ООО «Кавалеровский лесспромхоз» приглашает на работу:

- зам. начальника верхнего склада - стаж работы в лесной отрасли не менее 3 лет, высшее или среднее профессиональное образование - зарплата 23 - 25 тыс. руб.
 - вальщика леса - зарплата 30 - 35 тыс. руб.
 - оператора Форвардера - зарплата 35 - 40 тыс. руб.
 - машиниста автогрейдера - зарплата 20 - 23 тыс. руб.
 - тракториста на подготовке лесосек - зарплата 30 - 35 тыс. руб.
- Вахтовый метод работы.
Работникам предприятия предоставляется полный социальный пакет, а также выплачивается денежное вознаграждение за выслугу лет.
Обращаться по тел. 9-72-91; 9-72-77.

Истопник, банщица. Тел. 9-41-21, 89241364998 «Банный двор», ул. Арсеньева, 122.

ПРОДАЮТ

Микроавтобус Toyota Lite Ace 4wd 1995г. дизель 2.2, механическая коробка. Тел. 9-33-50, 89146939581.

4-х комн. благоустроенная квартира в селе Устиновка. Тел. 89020662026.

Щенка немецкой овчарки, девочка, 1 мес., цена - 2500 руб. Тел. 89025204364.

Цыплят бройлерных от суточных; **перепелки** несушки; **перепелки** суточные. Тел. 8-4234-331041, 8-4234-213354. Доставка.

Мебель б/у: стенка, спальный гарнитур, кровать, 2 письменных стола. Тел. 89241244925.

ГРАВИЙ, ПЕСОК, ГЛИНА, ДРОВА: ДУБ, БЕРЕЗА, ХВОЯ. Тел. 89089968399.

УСЛУГИ

КАТАЮ СВАДЬБЫ, ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ, КОРПОРАТИВЫ, ВСТРЕЧА ИЗ РОДДОМА НА ШИКАРНОМ АВТО. ТЕЛ. 89146903905.

БЮРО НАХОДОК

Найдена трость. Потеряна 2 августа. Потерявшего просьба обратиться в Типографию. Наш адрес: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, тел.: 9-12-90.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 00238911 на имя **РЕШЕТНЕВА Андрея Николаевича** считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 01668918 на имя **СЕМЕНЕНКО Геннадия Дмитриевича** считать недействительным.

БЛАГОДАРИЯТ

Выражаем благодарность всем людям, кто не остался равнодушен к судьбе нашей дочери **КОВАЛЕНКО Виктории**. Отдельную благодарность хочется выразить администрации Кавалеровского района, Кавалеровскому Лесспромхозу, хлебозаводу, коллективу средней школы №5, всем одноклассникам, семьям Худобко, Волковых, Воробьевых, Петрушиных, Фроловых, Токаревых, всем близким и родственникам.

Семья Коваленко.

Закупаем:

Корень элеутерококка, аралии, диоскорею, побеги леспедецы
Тел.: 8 (42361) 4-61-05
8 (42361) 4-06-53
8 (42361) 4-40-89
8-902-557-45-01
8-914-961-95-94
г.Арсеньев, ул.Котовского, 3 (район Кирзавода)

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089
Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК «Восход» 692342 г. Арсеньев, пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Среды
Объем 1 п.л.
Тираж 1090.
Подписано в печать
8 августа 2011 г.
согласно графику в 12.00 фактически в 11.40